

МОЛОДЕЖЬ. ДИАЛОГ. ЛИДЕРСТВО

На протяжении двух дней в нашем университете проходила диалоговая площадка «Университетское образование: феномен лидера в различных сферах жизнедеятельности общества». Участниками мероприятия стали преподаватели, студенты, представители Школы лидеров «Машеровцы», а также сотрудники нашей альма-матер.



О «МАШЕРОВЦАХ»: ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫЕ И ИНИЦИАТИВНЫЕ

В первый день экспертами на встрече выступили Виктор Лискович, председатель Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по образованию, науке, культуре и социальному развитию, и Геннадий Давыдько, председатель республиканской общественной организации «Белая Русь», депутат Палаты представителей Национального собрания VIII созыва.

Председатель Школы лидеров «Машеровцы» Валентина Богатырёва, ректор нашего университета, доктор экономических наук, рассказала об уникальном объединении, которое создано в нашей альма-матер.

– «Машеровцы» – целеустремленные студенты. Они всегда предлагают свои идеи, обращаются за помощью и сами оказывают ее нуждающимся, а также участвуют в процессе управления. Раз в неделю мы встречаемся с ребятами и обсуждаем актуальные на сегодняшний день вопросы, вместе ищем пути решения проблем.

Молодежная инициатива «Машеровцев» – реконструкция ботанического сада ВГУ. В скором времени он должен стать визитной карточкой нашего учебного заведения, – отметила Валентина Васильевна.

Во время общения со студентами гости рассказали, каким, по их мнению, должен быть настоящий лидер и какие качества должен развивать у себя каждый студент, который хочет чего-либо достичь. Для этого нужно много читать, интересоваться жизнью своей страны, а

также делать свою работу качественно и честно. Эксперты поделились своим жизненным опытом.

К примеру, Виктор Лискович отметил, что очень важно общаться с молодежью: находить общие темы, помогать в решении волнующих их вопросов.

– Самое главное для наших молодых людей – не обращать внимание на трудности. Нужно идти вперед, трудиться и делать жизнь в Беларуси лучше, – отметил Виктор Андреевич.

О РАЗВИТИИ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Экспертами диалоговой площадки во второй день стали министр образования Игорь Карпенко, председатель Белорусского профессионального союза работников образования и науки Татьяна Якубович, генеральный директор Национального художественного музея Республики Беларусь, Почетный профессор ВГУ Владимир Прокопцов.

Поприветствовали участников диалоговой площадки ректор нашего университета Валентина Богатырёва и первый проректор Дмитрий Антонович.

– Я считаю, что тема, которую мы сегодня обсуждаем на диалоговой площадке, актуальна в наше время. Ведь лидер – это черта характера.

В нашей любимой Беларуси есть много ярких примеров. Один из них – это глава государства. Или, к примеру, Пётр Машеров, который руководил нашим тогда институтом в непростые послевоенные годы. Пётр Миронович дал старт, заложил фундамент для дальнейшего развития нашей альма-матер, – отметил Дмитрий Анатольевич.

Участники диалоговой площадки обсудили вопросы, связанные с развитием

и совершенствованием высшего образования, подготовкой специалистов, а также поговорили о перспективах развития белорусского языка.

Игорь Карпенко отметил, что в университете происходит профессиональное и личностное общение:

– Название нашей диалоговой площадки «Университетское образование: феномен лидера в различных сферах жизнедеятельности общества» говорит о многом. Трудно представить выпускника университета, который бы не развивал в себе профессиональные и личностные качества. Помните, лидерские, коммуникативные, организаторские способности не приобретаются. Для этого нужно принимать активное участие в студенческой жизни и деятельности общественных объединений. А когда вы станете руководителями, то вам обязательно пригодятся навыки, которые вы получите во время обучения в университете.

Также на мероприятии с докладом о деятельности Школы лидеров «Машеровцы» выступила Мария Новик, председатель студенческого совета нашего университета. Кроме этого, вниманию присутствующих был представлен промо-ролик, в котором преподаватели, сотрудники и студенты рассказали о том, кто же такие «Машеровцы».

Алеся МЯДИЛЬ.
Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Как работала диалоговая площадка, можно увидеть в фото- и видеорепортаже медиацентра ВГУ с помощью Qr-кода.

